

Тарасова о выселении бездомных из Парижа: «Очень правильная мера, чтобы в городе были соблюдены порядок и безопасность участников Олимпиады»

Тарасова высказалась о том, что из Парижа выселяют бездомных перед Олимпиадой.

The Guardian сообщила, что с апреля прошлого года из Парижа выселили более 12 тысяч человек в преддверии Олимпийских игр, которые пройдут с 26 июля по 11 августа.

«Это интересно в том плане, что Париж – это все же город мира, а в нем и его окрестностях живет очень много бездомных людей.

И выселение их на время Олимпиады, чтобы в городе были соблюдены порядок и безопасность участников и гостей соревнований, которые необходимы для проведения Игр, – это очень правильная мера», – считает Татьяна Тарасова.